



Corrigendum to EN 61918:2013

English version

---

**Foreword:**

The sentence: "This standard is to be used in conjunction with ISO/IEC 14763-2 with regard to the installation of generic cabling in accordance with EN 50173-3."

is to be replaced by:

"This standard is to be used in conjunction with 50174 series, in particular with EN 50174-2, with regard to the installation of generic cabling."

**Common Modifications:**

In the Introduction, the sentence: "For the installation of generic cabling this standard is to be used in conjunction with EN 50174 (see Figure 2)"

is to be replaced by:

"For the installation of generic cabling this standard is to be used in conjunction with EN 50174 series, in particular with EN 50174-2 (see Figure 2)"

---

May 2014